

感激丈夫體諒 冷對城城祝福

熊黛林叫苦 孕吐三個月



熊黛林非常貪靚，懷孕五月但仍穿四吋高跟鞋。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）懷孕五個月的熊黛林（Lynn）前晚現身《柏靈頓2》首映禮，貪靚的她穿上四吋高跟鞋，其間因感到不適要稍作休息及坐下受訪。之前嘔吐三個月，阿Lynn表示會留港分娩，但對於前度郭富城（城城）的祝福則顯得很冷淡。

白熊黛林宣佈懷孕後，前晚是她有喜後的首次公開亮相，腹部明顯隆起，她腳踏四吋高跟鞋，相當貪靚。阿Lynn坦言經理人也叫她穿着平底鞋，但她覺得無所謂，只是為工作而穿數小時，亦沒有給老公郭可頌過目，相信老公不會鬧。她又指懷孕後老公也特別緊張，不讓她出街，所以不用工作或放假時盡量不出街。

忽愛甜食又吃麻辣鍋

問到姑媽郭可盈可有過兩招佔B心得？阿Lynn表示一家人吃飯時，對方也建議哪些食物可以多吃點，而她自己都吃得清淡，奶媽也煮得很清淡。說到被影到吃麻辣火鍋？阿Lynn笑言對她來說不算



朱薰(右一)一家四口去看戲。

辣，以往一向有吃，又自爆最近喜歡吃甜食。當談到BB性別時，阿Lynn坦言已知，但暫時不公開。「現在懷孕了五個月，如今很穩定。之前嘔吐三個月，每天攞住廁所起不了身，本身體質差會反應大點，整個月沒和老公談話，很冷淡，我覺得不好意思。幸好老公沒騷，他見我好辛苦都好心痛，但又幫不到手。」又透露奶媽每天都會煲湯給她。

至於預訂床位的事，阿Lynn指會由老公處理並在香港分娩，選擇順產或剖腹就視時再算，BB的名字則未改。問到老公可有獎勵？她說：「未知，想要個健康BB，想生兩個先，希望生多點。（追到生仔為止？）無大所謂。」對於舊愛郭富城祝福她，她冷淡說：「是嗎？多謝。」

接受完報紙傳媒訪問後，阿Lynn突然表示有點不適，有點頭暈。經理人隨即扶她到後台稍作休息，之後才坐下接受電子傳媒訪問。

朱薰從小帶團團看戲

同場還有朱薰一家四口去看戲，她表示自兒子兩歲起已帶其去看戲，從而教導於戲院內的規矩，但兒子試過學識粗俗語句，便向他解釋不能講。聖誕將至，朱薰表示有工作，但也會為子女安排節目，而這兩個月除忙於帶小朋友出席生日會外，明年1月又忙著籌備兒子及老公的生日會。問到可會再生B？她笑言要「收爐」，現有一對子女已不夠時間陪伴，若再生B無時間相陪，就不如不生。



熊黛林指奶媽每天都煲湯給她喝。



接受訪問不久，熊黛林便感到不適，由工作人員攙扶。



雖然坐在一旁休息，但Lynn仍保持微笑。

《溏心3》火辣激情戲 陳敏之不敢與夫分享

香港文匯報訊（記者 李慶全）無線新劇《性在有情》昨日舉行宣傳活動，演員陳敏之、陳華鑫及林秀怡齊化身聖誕女郎在波波池玩遊戲。談及今年聖誕如何度過時，敏之表示去年聖誕在醫院生BB，今年兒子已經牙牙學語，懂叫「媽媽」，間中還會有「爸」的發音，故聖誕可帶兒子去看燈飾。



(右起)林秀怡和陳華鑫昨天與敏之一起玩波波池。

日前兒子一歲生日開派對慶祝，敏之笑言那時一場場每個人都衝去玩波波池和滑梯重拾童真，兒子開始都表現興奮，但中段餵奶後就睡着了，不過後來睡醒都有再起來玩過。敏之答謝很多家庭的朋友到來聚會，都送上跟BB學習有關的禮物，確實很有用。至於來賓中有周家蔚和胡杏兒，問周家蔚有否因老公洪天明被傳在外「偷食」影響心情？敏之只輕輕帶過說：「沒有啊，她都好開心呀！」

另談及前晚播放的《溏心風暴3》一場跟唐文龍的激情親熱戲，敏之還脫黑Bra，她笑指幸好老公和客人外出吃飯，只得媽媽陪她收看，但自己一樣感到尷尬，要裹着被子去看。完場後媽咪笑對她說：「你一定被老爺奶鬧！」敏之即笑答：「應該是老公鬧多一點！」她指其實老爺奶媽都比較開通，知她是做戲演繹角色。問會否跟老公重溫這場戲？敏之笑說：「老公一直好支持，有陪我看，但這部分未必

了。作為老公的始終會不舒服，我自己都感到尷尬啦！」

角色沉重幸見BB即開心

至於在《性在有情》中跟張兆輝也有接吻戲及大量床戲，不過敏之表示純屬搞笑，因這些床戲都只是床上傾偈談心，反而《溏心3》的愛情線比較沉重，講她發展一段不道德的愛情且愛錯了人，而很多朋友都覺得這段戲看得很刺激。問是否算是避過了「限性感令」？敏之說：「都是劇情需要，沒刻意賣弄性感，但這次都是我入行以來最大膽的一次演出！」又指拍攝時剛生完BB不久，自己本來是個開心的媽媽，卻被戲中角色拖到好低潮，也慶幸



陳敏之在兩套新劇都有床戲，但性質稍有不同。

沒因此患上情緒病，因每日收工回家見到BB就已經變回好開心。

但演出之前有否跟老公溝通過？敏之坦言沒講太多，只想專心演好角色，否則太多顧忌反而會影響投入演出。她說：「我跟老公多年來都有默契，很少去特別交代，最多他會事後檢討。不過這場親熱戲就別拿來檢討了！」

演唱會上「嫁耶穌」 張文慈不想《殭屍》重拍

香港文匯報訊（記者 吳文釗）張文慈（Pinky）、蔣麗萍、鍾舒淇、王璋等人前晚為吉中鳴牧師的演唱會演出，尹天照、林雅詩、鄭明明等入場以示支持。Pinky早前在社交平台透露會宣佈人生大事，原來她表示要嫁給耶穌，台上會穿婚紗，獻唱為她度身訂做的詩歌《甜蜜》。



張文慈(右)仍與無綫有約，暫未能重投亞視大家庭。

Pinky坦言雖有不少大型演出的經驗，但今次演唱會令她緊張得難以入睡。她說：「爸爸、教會的朋友、自己的朋友都有近百人出席，就當我是出嫁。嫁了給耶穌也不代表以後不結婚，只是現在奉獻基督，有出嫁的喜悅。」提到亞洲電視以另一形式回歸，不少舊將都紛紛回巢，Pinky坦言亞視是她長大的地方，希望這個圈子可以做到百花齊放，人人有工做，個個有工開。「雖然聽聞《我和殭屍有個約會》會重拍，但很難拍回昔日那種味道，經典歸經典，只會留個美好的回憶。我都跟無綫簽了合約，合約期要幾年後才滿。」

獲尹天照讚記歌詞叻

對於Pinky要嫁給耶穌，好友尹天照笑言他自己也「嫁」了五、六年，他說：「她（Pinky）有叫我上台一齊唱，但我沒有她的大膽，她最有天賦是背歌詞。試過與她登台，她在路上才記歌詞也沒出錯。」問到重生的亞視有否向阿照招手？他說：「沒有，大家各有各拍，我打算拍《我和牧師有個約會》福音電影。」



尹天照將拍福音電影。

宋熙年向劇組度期 搶回老公「造人」



陳智榮和太太宋熙年齊體會大肚的感覺。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳智榮（Jason）跟太太宋熙年（Sarah）齊出席孕婦產品活動，二人鬼馬地表示暫時未成功「造人」，但都學以致用。兩夫婦更即場輪流扮大肚，相當享受迎接新生命誕生的過程。談及婚後可以夫妻檔搵銀，宋熙年坦言想做媽媽，故儲定奶粉錢，為未來的小家庭努力。不過她投訴老公最近太忙，可能去到「關鍵日子」要幫老公向劇組度期來「造人」。Jason毫無防備被太太爆料，即尷尬笑說：「嘩，你講到這麼揚

呀！」但表示完成外景後便可去專注「造人」。他特別佩服陳豪之前在拍劇集《水髮胭脂》那時，看着對方每天不停開工，但依然生了個女兒，所以要向陳豪請教如何調配時間。

笑問會否向陳豪看齊生三個小朋友？Sarah搶答：「他就想！不過陳茵媺好勁，簡直是Super Woman，我也不知可否做得到。如果三年抱三我也介意，得看身體狀況，還有上天會否肯給予我！」Jason夢想第一胎就生仔胎，Sarah也覺得仔胎甚至三胞胎她都接受，總之是自己的仔女都會喜歡。

福祿壽明年三月開騷 祖藍想請林鄭觀賞



「福祿壽」3月舉行紅館騷，他們直言阮兆祥(左)的妝最花時間。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由王祖藍、李思捷、阮兆祥組成的「福祿壽」組合，昨日宣佈明年3月於紅館舉行兩場《福祿壽十周年演唱會》，現場他們三人惡搞三位前特首「董八伯」、「震撼權」和「涼浸英」，並即場發表「思捷報告」，大放笑彈。

坦言電視上難惡搞

祖藍坦言惡搞特首以往在電視台是禁忌，相信未提出要求已被禁止，現在到紅館表演就沒有包袱，希望到時能請到現任特首林鄭月娥入場欣賞。至於是誰想

到扮特首的頭頭，李思捷稱祖藍在電話群組中提議，他們都覺得是絕橋，可以行得通；只是阮兆祥在化妝上最花時間，前後花了兩小時。問到演唱會中會否繼續扮特首？他們稱要再研究流程，如覺得好玩和有Gimmick都會再扮。

笑問會否找人扮現任特首？祖藍說：「要找一個認識的人扮林鄭好難，不過認識一個幕後好像她。其實最想請到特首來看，始終我們的節目是發放正能量。」祖藍更希望到時能邀到被模仿的嘉賓到場，到時就能真假同場，給觀眾雙重刺激。